Protokół nr 6/08
z posiedzenia

Studenckiej Rady Koordynacyjnej

z dnia 27 marca 2008r.

Lista obecności - zał. nr 1 (24 osoby)
Program posiedzenia – zał. nr 2

Ad 1.
Przewodniczący SRK SEP Kol. Jarosław Rybski wraz z przedstawicielem gospodarzy Przemysławem Klukowskim – przewodniczącym Samorządu Studenckiego Wydziału Elektrycznego Politechniki Wrocławskiej serdecznie powitali przybyłych na obrady. Ponadto J. Rybski złożył wszystkim obecnym najlepsze życzenia Wielkanocne połączone ze spożyciem symbolicznego jajeczka. Przeczytano proponowany porządek obrad oraz zaakceptowano go ze zmianą kolejności omawianych punktów: tzn.
- pkt. 5 przedyskutowano pod koniec obrad ( na prośbę kol. P. Szymczaka),
- pkt. 7 nie został omówiony z powodu nieobecności na obradach kol. S. Pietraszka.
Ad 2.
Kol. Katana przedstawił w skrócie tematykę poprzednich obrad, które odbyły się dnia 19.12.2007r. z Warszawie.
Ad 3.
Prezesi i przedstawiciele poszczególnych studenckich kół SEP referowali osiągnięcia swoich  kół oraz tematykę obszaru ich działalności. I tak kolejno:
Wrocław – niedawno założono studenckie koło SEP, koło zarejestrowano na uczelni i w Oddziale Wrocławskim SEP, zorganizowano kurs na uprawnienie eksploatacyjne E1, konferencje na Wydziale Elektrycznym PWr.
Radom – Koło Studentów Wydziału Transportu  organizuje kursy na elektryczne uprawnienia eksploatacyjne, konferencje i referaty zgłaszane przez członków koła jak i zaproszonych nauczycieli akademickich, zwiedzanie zakładów przemysłowych i inne wycieczki. 
Koło Studentów Wydziału Nauczycielskiego jest administratorem strony internetowej, współorganizuje kolejną edycję konferencji naukowej poświęconej informatyce, promuje wśród studentów e-edukację 
Szczecin – organizuje wycieczki do zakładów pracy oraz wyjazdy integracyjno - wypoczynkowe, przeprowadza kursy branżowe.
          AGH  Kraków  - prowadzi  kurs na uprawnienie eksploatacyjne SEP, jest współorganizatorem „Balu Elektryka” na AGH. Zorganizowali różne wyjazdy edukacyjne m.in. do Stacji 750-400-110 kV w Widełce. 
         Jedno z poważniejszych przedsięwzięć środowiska to Konkurs Wiedzy Elektrycznej dla abiturientów pod patronatem Dziekana oraz Prezesa Oddziału Krakowskiego SEP, który odbędzie się  23 kwietnia.
Akademia Morska w Gdyni - nastąpiła zmiana zarządu koła, organizuje kursy eksploatacyjne E1.
Lublin - jeszcze nie ma studenckiego koła ale funkcjonuje sekcja SEP licząca ok.12 osób, prowadzone są  kursy przygotowawcze do egzaminu na uprawnienia E1.
Łódź – nastąpiła zmiana zarządu koła, prowadzona jest akcja mająca na celu reklamowanie Wydziału Elektrycznego jak i Stowarzyszenia Elektryków Polskich wśród studentów.
Białystok – głównie prowadzona jest promocja koła oraz SEPu wśród młodszych studentów jak i  organizowanie kursów branżowych.

Bydgoszcz - utworzyli studenckie koło SEP w czerwcu ubiegłego roku, zorganizowali szkolenie Moellera  dotyczące urządzeń rodzimy xEnergy, dwie wycieczki m.in. do elektrociepłowni w Żarnowcu,  kursy  E1, D1, pomagali w finale „Euroelektry”.
Zielona Góra - promowanie elektrotechniki wśród studentów oraz uczniów szkół średnich, 15 kwietnia przeprowadzono akcję „Bezpieczna Elektryczność”, przyłączono się do współpracy w realizacji projektu elektrowni wodnej.
Przewodniczący SRK SEP uważnie wysłuchał przedstawicieli poszczególnych środowisk i dokonał ogólnego podsumowania działań, jakie prowadzone są w studenckich kołach SEP. Działania te to m.in.: 
- kursy, wycieczki, szkolenia, nabór nowych osób do kół SEP oraz SRK, 
przekazywanie informacji o działalności SRK  młodszym kolegom.
Ad  4.

Przedstawiono oraz przedyskutowano w szczegółach projekt Jubileuszowych X ODME Radom, które odbędą się 16-19.10.08r. Zdecydowano o odwołaniu odsłonięcia tablicy pamiątkowej dedykowanej profesorowi Włodzimierzowi Krukowskiemu.

Kol. Rybski będąc przewodniczącym Komitetu Organizacyjnego ODME z ramienia studentów przeczytał sprawozdanie z ostatniego posiedzenia KO ODME, zakomunikował, iż odpowiednie pisma zostały już przedstawione władzom Politechniki Radomskiej, prezydentowi miasta jak i prezesowi ZG SEP  J. Barglikowi.
Podczas rozmowy ze strony obradujących padały pytania dotyczące ilości osób uczestniczących w  X ODME, koszcie uczestnictwa, rozesłaniu odpowiednich informacji 
i oficjalnych zaproszeń. 
Kol. Jarosław Rybski odpowiadał kolejno na pytania:

 Planowana ilość uczestników to ok.130 osób, koszt uczestnictwa jednej osoby to 400 PLN
dla delegacji krajowych oraz 150-200 euro dla delegacji zagranicznych, rozesłanie zaproszeń nastąpi do końca kwietnia. 
Ad 5.
Raz jeszcze szczegółowo omówiono cel jakiemu mają służyć ankiety oraz ponownie zaapelowano o potrzebie ich konsekwentnego zebrania. W oparciu o ankiety wydana będzie monografia prezentująca warunki działania studenckich kół SEP na terenie kraju. Ponadto informacje o kołach ukażą się w jubileuszowym wydaniu 85-lecia  Stowarzyszenia Elektryków Polskich. Usilnie prosi się o dostarczenie z każdego środowiska ok. 50ciu wypełnionych ankiet, a do końca kwietnia wyznaczona będzie 1 osoba odpowiedzialna za zabranie ankiet. Ankiety są uniwersalne, skierowane do kół SEP w szkołach średnich, uczelniach i zakładach pracy.
AD 6. 
Kol. Remigiusz Kamiński – przedstawiciel szczecińskiej sekcji Student Branche IEEE szczegółowo zreferował informacje dotyczące tej organizacji oraz zachęcał do podjęcia współpracy IEEE z SRK SEP.  Oficjalna siedziba Student Branche IEEE to USA. Organizacja ta w swych szeregach zrzesza inżynierów, doktorów, profesorów. Obecnie organizacja posiada sekcje w Szczecinie, Warszawie, Poznaniu, Wrocławiu.
Korzyści jakie mogą wynieść studenci zrzeszeni w IEEE to np:

· staż w USA wraz z wyżywieniem, 
· udział w konferencjach naukowych i badawczych 

(ostatnia konferencja odbyła się w Monachium -Niemcy), 
·  najbliższy wyjazd organizowany jest do Hanoweru (fabryka Woldzwagena),
·  raz w roku odbywa się spotkanie regionu nr.8 (Europa) wszystkich kół. 
(najbliższe spotkanie organizowane jest w Londynie.)
Została podpisana umowa o współpracy pomiędzy  IEEE oraz  SEPem – wspólne propagowanie myśli technicznej. Składka członkowska wynosi 30$. 

Najbliższa ogólnopolska narada kół IEEE + SEP organizowana jest na 15.04.08r.

AD 8.
Kol. J. Rybski zreferował informacje dotyczące organizowanej przez SEP akcji „Bezpieczna Elektryczność”, która kierowana jest do uczniów szkół podstawowych, gimnazjów szkół średnich oraz harcerzy. Przedstawiono idee jaka przyświeca temu przedsięwzięciu oraz  proszono studenckie koła SEP o wspomożenie tych wysiłków.  Wszelkiej informacji odnoście w/w spraw jak również uzyskania materiałów promocyjnych udziela kol. J. Rybski. Koledzy z AGH zorganizowali w swoim środowisku akcję „Bezpieczna Elektryczność” i podzielili się swoimi spostrzeżeniami. 
AD 9.
30 stycznia we Wrocławiu odbyło się sympozjum dotyczące rajdu samochodów ekologicznych „Eko-Auto”, któremu przewodniczył dr. inż. Stefan Gołąbek. 
Sympozjum poruszyło 2 tematy:

1) optymalizacja bezpieczeństwa

2) polskie paliwa ekologiczne.
Więcej szczegółowych informacji  dotyczących rajdu samochodów ekologicznych 

„Eko-Auto” można znaleźć na stronie internetowej  www.ekoauto.hot.sk. - Tomasz Wysoczański
AD 10.
Postanowiono, że kolejne obrady SRK SEP odbędą się 16 maja w Zielonej Górze.

Rozwinięciu ulegną szczególnie problemy dotyczące X ODME Radom oraz 
 „Bezpieczna Elektryczność”.
AD 11.
Kol.  J. Rybski – wiceprzewodniczący CKMiS wspólnie z kol. T. Pieńkowskm – sekretarzem CMKiS uzgodnili tematykę spraw do wniesienia na obrady plenarne CKMiS.

Na spotkaniu SRK poruszono problem koleżanki i kolegów z Bydgoszczy, którzy mieli  kłopoty z otrzymaniem kompletu delegacji dla wszystkich przedstawicieli swojego koła.
Uzgodniono, że w dobrym tonie byłoby zdawanie sprawozdań z przebiegu obrad prezesom terenowych oddziałów SEP, jak również rozmowa na temat korzyści dla studenckiego koła wynikających z uczestnictwa w obradach. Działanie takie ma na celu  polepszenie relacji prezes oddziału – koło studenckie. Przy dobrej współpracy łatwiej jest nawiązać rozmowy dotyczące wystawienia delegacji z koła na ogólnopolskie obrady SRK SEP. 
Kol. P. Szymczak z przykrością potwierdził, że występują pewne niechęci ze strony niektórych oddziałów  SEP w sprawie wystawiania delegacji na różne wyjazdy, w tym na obrady SRK SEP czy CKMiS SEP. 
Wspólną decyzją członków SRK SEP zawiązano inicjatywę  o konieczności utworzenia jednego znaku graficznego, jednoznacznie kojarzącego się z ODME tzn. logo. Jako oficjalne logo tej ogólnopolskiej imprezy zaproponowano wykorzystanie logo IX ODME Szczecin. 
AD 12.
Zainteresowany wydarzeniem, jakie miało miejsce w sali konferencyjnej Wydziału Elektrycznego Politechniki Wrocławskiej, prof. dr hab. inż. Marian Sobierajski - dziekan tegoż wydziału również gościł w końcowej części obrad SRK SEP. Serdecznie pozdrowił wszystkich uczestników oraz wyraził aprobatę na temat spotkań tego typu. W swoim krótkim przemówieniu przedstawił przyszłość SEP-u, która to plasuje się w ciepłych kolorach mając za motor napędowy młodych i zdolnych inżynierów. Dziekan zachęcał studentów do aktywnego członkostwa w szeregach SEP-u, wspominając jednocześnie ( z uśmiechem na twarzy) swoje początki tej przygody z elektrycznością.
W trakcie obrad Kol. Piotr Szymczak zgłosił problem uzupełnienie składu Kapituły Konkursu na wyróżniającego się nauczyciela, opiekuna i sojusznika młodzieży. Koledzy ze Szczecina zaproponowali aby w skład Kapituły wszedł przedstawiciel środowiska wrocławskiego, został nim wybrany kol. Klukowski, dodatkowo wszyscy obecni zgodzili się, że powinna tam także dołączyć kol. Ilona Sikora z Bydgoszczy. Przy okazji poruszania tego tematu dyskutowano o zasadach przyznawania stypendiów fundowanych przez SEP.
Kol. Łukasz Kasprowicz  przedstawił prezentację na temat  gry ekonomicznej „International Managment Cup EUREL”,. Na wniosek P. Szymczaka, a za zgodą SRK SEP stał się  jednocześnie głównym koordynatorem na terenie Polski. Szczegółowe informacje na temat w/w gry można znaleźć pod adresem  www.imc.eurel.org bądź kontaktując się z Ł. Kasprowiczem.
.
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Zał. nr 1

Do protokołu

z posiedzenia Studenckiej Rady Koordynacyjnej SRK SEP
w dniu 27.03.08r.
Obecni na zebraniu:

1. Łukasz Krasowski (Akademia morska w Gdyni)

2. Radosław Firer (Akademia morska w Gdyni)

3. Michał Targoński (Politechnika Lubelska)

4. Michał Wojdal (Politechnika Łódzka)

5. Ewa Zagubień (Politechnika Białostocka)

6. Paweł Sikora (Politechnika Białostocka)

7. Ilona Sikora (Uniwersytet Techniczno-Przyrodniczy w Bydgoszczy)

8. Paweł Paszkowski (Uniwersytet Techniczno-Przyrodniczy w Bydgoszczy)

9. Piotr Grzymysłowski  (Uniwersytet Techniczno-Przyrodniczy w Bydgoszczy) 

10. Sebastian Słabosz (Politechnika Wrocławska)
11. Beata Kredenc (Politechnika Wrocławska)
12. Jan Pytlarz (Politechnika Wrocławska)
13. Tomasz Wojdyla (Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie)

14. Bartłomiej Gierałtowski (Politechnika Szczecińska)

15. Piotr Rutkowski (Politechnika Szczecińska)

16. Tomasz Pieńkowski (Politechnika Szczecińska)

17. Krzysztof Pawłowski (Politechnika Szczecińska)

18. Łukasz Kasprowicz (Politechnika Szczecińska)
19. Remigiusz Kamiński (Politechnika Szczecińska)

20. Tomasz Wysoczański (Politechnika Szczecińska)
21. Bartosz Kubik (Uniwersytet Zielonogórski)

22. Tomasz Czaczyk (Uniwersytet Zielonogórski)

23. Marcin Katana (Politechnika Radomska)
24. Jarosław Rybski (Politechnika Radomska)
Zał. nr 2
Do protokołu

z posiedzenia Studenckiej Rady Koordynacyjnej SRK SEP
w dniu 27.03.08r.

Program posiedzenia:

1. Powitanie przybyłych uczestników i gości (przedstawiciel gospodarzy kol. J. Krysiak, i przewodniczący SRK kol.  J.Rybski);
2. Informacja z ostatniego posiedzenia Studenckiej Rady Koordynacyjnej SEP z dnia 19.12.2007 (M. Katana);. 
3. Informacja nt. bieżącej działalności studenckich kół SEP wchodzących w skład SRK, ref.. prezesi lub przedstawiciele kół;

4. Projekt Programu Jubileuszowych X Ogólnopolskich Dni Młodego Elektryka, ref. J. Rybski;

5. Przekazanie przez przedstawicieli studenckich kół SEP zebranych ankiet do badań socjologicznych oraz informacja nt. prac Zespołu Badawczego, ref. kol. Kol. Pieńkowski, P. Rutkowski;

6. Projekt współdziałania SRK ze Student Branche IEEE w Polsce, ref. kol. R. Kamiński

7. Udział studentów w Światowym Dniu Telekomunikacji i Społeczeństwa Informacyjnego, ref. kol. S. Pietraszek;

8. Propozycja włączenia się członków SRK w ogólnopolską akcję „Bezpieczna Elektryczność” i prezentacja materiałów, ref. kol. J. Rybski;

9. Informacja nt. rajdu samochodów ekologicznych „Eko-Auto”, ref. kol. A. Dylak, T. Wysoczański;

10. Przyjęcie tematyki i harmonogramu posiedzenia SRK na rok 2008, ref. kol. J. Rybski, M. Katana;

11. Propozycje spraw do wniesienia na obrady plenarne lub prezydium CKMiS, ref. kol.

            J. Rybski – wiceprzewodniczący CKMiS, T. Pieńkowski – sekretarz CMKiS;

12. Sprawy różne;

13. Zakończenie obrad.

Skrócone sprawozdanie z 

VII plenarnego posiedzenia Centralnej Komisji Młodzieży i Studentów
z  dnia 28.03.08r.
Dnia 28.03.08r. (piątek) o godz. 1000  w sali konferencyjnej Wydziału Elektrycznego Politechniki Wrocławskiej odbyło się VII plenarne posiedzenie Centralnej komisji Młodzieży i Studentów SEP.

W pierwszej części zebrania miało miejsce spotkanie z władzami Wydziału Elektrycznego i Wydziału Elektroniki Politechniki Wrocławskiej oraz Oddziału Wrocławskiego SEP. Dziekani w/w wydziałów w zwięzłej formie zaprezentowali historię, plany rozwojowe na najbliższą przyszłość, jak również osiągnięcia w sferze naukowo-dydaktycznej. Podobną formę miało również wystąpienie V-ce Prezes Oddziału Wrocławskiego SEP, prezentując historię oraz dorobek swego Oddziału.
W tej części spotkania miała również miejsce prezentacja multimedialna o tematyce

„1964-1973 – wspomnienia z Oddziału Wrocławskiego SEP”. Podczas tej prezentacji uczestnicy spotkania mieli niepowtarzalną okazję zobaczyć archiwalne zdjęcia, prezentujące działalność Komisji Młodzieży i Studentów we Wrocławiu. Temat był referowany przez seniora Oddziału Wrocławskiego – założyciela Komisji Młodzieży i Studentów (KMS).
W drugiej części odbyło się zebranie statutowe Centralnej Komisji Młodzieży i Studentów SEP.
Poruszane tematy dotyczyły między innymi:
1. Zreferowania stopnia przygotowań do Jubileuszowych X ODME Radom w dniach 

16-19.10.2008r.
2. Uzgodnienia na jakich zasadach i komu będą przyznawane oraz wręczane wyróżnienia i medale podczas X edycji ODME.
3. Ustalenia zasad zmiany składu Kapituły II edycji „Konkursu na wyróżniającego się nauczyciela, opiekuna i sojusznika młodzieży”.
Kol. Ilona Sikora z Bydgoszczy oraz kol. P.Klukowski z Wrocławia na rekomendację SRK SEP została delegowana do składu Kapituły II edycji jako przedstawiciele studentów.
4.    Jednym z ważniejszych tematów obrad było omówienie współpracy SEP ze szkołami.
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